

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: Gabriel Giorgian Giorgi

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

- **Comisia de buget finante - membru**
- **Comisia pentru urbanism si amenajarea teritoriului - membru**
- **Comisia pentru prognoze, dezvoltare si cooperare regionala - secretar**

Raport de activitate pentru anul 2021

Ședințe ale Consiliului Județean	<p>Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Gorj, unde am discutat și susținut prin vot, toate proiectele de hotărâri privind dezvoltarea economico-socială a mai multor domenii de activitate de la nivelul județului Gorj, cum ar fi: serviciile publice, infrastructura rutieră, sănătatea, educația și cultura.</p> <p>Am participat la activitățile organizate de Consiliul Județean Gorj.</p> <p>Am completat și depus în termenul stabilit de lege, declarațiile de avere și de interese.</p>
Ședințe ale Comisiilor de specialitate	<p>În cadrul Comisiilor de specialitate, am participat la toate ședințele celor trei comisii din care am făcut parte. Am analizat, dezbătut și votat împreună cu membrii comisiilor toate proiectele pentru ca acestea să obțină avizul de specialitate. În calitate de secretar al <i>Comisiei pentru prognoze, dezvoltare si cooperare regionala</i> am întocmit documentația necesară organizării ședințelor comisiei și am comunicat avizele solicitate pentru proiectele de hotărâre ale Consiliului Județean Gorj.</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>Am avut periodic întâlniri cu cetățenii județului Gorj, informându-mă asupra problemelor ridicate de aceștia și căutând, punctual, rezolvarea lor, în condițiile legii.</p> <p>Am informat, periodic, cetățenii cu privire la proiectele de dezvoltare a județului Gorj, aflate în derulare sau pe lista de priorități ale Consiliului județean Gorj.</p>

Audiențe	Nu am organizat audiențe în format fizic, însă am răspuns de fiecare dată solicitărilor venite din partea cetățenilor telefonic, pe e-mail sau alte canale de comunicare.
Sesiuni de instruire	<p>Am participat în perioada 13-18 decembrie 2021 la schimbul de experiență în cadrul Primăriei Copenhaga (Danemarca) și Primăriei Malmo (Suedia) prin programul POCA EPSO cod SMIS 125603. În cadrul acestui schimb de experiență s-a analizat următoarele aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - viziunea pentru probleme tehnice și de mediu în perspectiva anului 2025 „Co-create Copenhagen”; - dezvoltarea orașului Malmo de la un oraș industrial la un oraș sustenabil; - prezentarea planului urbanistic al orașului Malmo; - politica privind mobilitatea urbană și parcarile în Malmo; - Malmo, orașul bicicletelor; - Simbioza industrială; - Planul climatic pentru Malmo.
	Datorită situației privind măsurile impuse de Guvernul României, în contextul pandemiei, deplasările în teritoriu au fost mai puține, am luat legătura cu reprezentanți ai Unităților Administrative Teritoriale prin intermediul internetului și telefonic, informându-mă în legătură cu problemele cu care se confruntă și am propus rezolvarea acestora în condițiile legii.
Inițiative	Nu am avut inițiative de hotărâri ale Consiliului Județean Gorj.
Amendamente la proiectele de hotărâri	Nu am avut amendamente ale hotărârilor Consiliului Județean Gorj.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate ale Consiliului Județean Gorj.

Alte aspecte relevante	În activitatea mea de consilier județean am susținut și militat pentru crearea de noi locuri de muncă, modernizarea și reabilitarea spitalelor precum și a infrastructurii rutiere și îndeosebi în identificarea de noi oportunități pentru a dezvolta mediul de afaceri local.
-------------------------------	---

Semnătura: 

Data:
21.03.2022

*Semnătură
olografă*